Hallhatatlan hangok 
- szövegértő totó 
- 1. rész
Victor András: Hallhatatlan hangok c. szövegéhez – 40.szám 12.o. 

készítette: Bodzás István - Csanádpalotai Dér István Általános Iskola

1. Miért veszélyes közlekedés közben a fülhallgató használata?

a; mert nem hallod a közeledő autókat

b; mert a zene hatására ringatózol és eleshetsz

c; mert a fülhallgató piszkálhatja a füled

d; nem veszélyes a fülhallgató használata

2. Milyen eszköz hangerejével szól(hat) egy gyerek fülében a fülhallgató?

a; mint egy szúnyog

b; mint egy villanyborotva

c; mint egy kézi kalapács

d; mint egy betontörő légkalapács

3. Mitől függ a hangok magassága?

a; hogy széken állva hallgatjuk

b; hogy széken állva adjuk tovább

c; a hangadó eszköz rezgésszámától

d; a hangadó eszköz nagyságától

4. Mi a frekvencia?

a; a rezgésszám, egy másodperc alatt hányszor rezdül meg a hangadó eszköz

b; a nagyság mértékegysége, hány elemi részecske fér bele

c; a hideg vacogás szótagszáma

d; a hangerő mértékegysége, csak máshol volume – nek hívják
5. Ki volt Heinrich Hertz?

a; amerikai zenész

b; német fizikus

c; osztrák feltaláló

d; norvég felfedező

6. Mit jelent a dB rövidítés?

a; a frekvencia mértékegységét

b; a hang erősségének mértékegységét

c; a dob Bongójának áruházi jele

d; az ostor csattanásának sebességi mutatója

7. Mit jelent kb. 30 dB hangerő?

a; az erdő csendje

b; egy normál beszélgetés zaja

c; egy forgalmas városi utca

d; a légkalapács hangereje

8. Mit jelent kb. 60 dB hangerő?

a; az erdő csendje

b; egy normál beszélgetés zaja

c; egy forgalmas városi utca

d; a légkalapács hangereje

9. Mit jelent kb. 80 dB hangerő?

a; az erdő csendje

b; egy normál beszélgetés zaja

c; egy forgalmas városi utca

d; a légkalapács hangereje

10. Mit jelent kb. 100 dB hangerő?

a; az erdő csendje

b; egy normál beszélgetés zaja

c; egy forgalmas városi utca

d; a légkalapács hangereje

11. Mikor lesz fájdalmas a hang ereje?

a; 12 dB alatt

b; 12 dB és 120 dB között

c; 120 dB fölött

d; egy hang nem fájhat

12. Mit jelent az ultra szó?
a; alatta

b; fölötte

c; mellette

d; benne

13. Mit jelent az infra szó?

a; alatta

b; fölötte

c; mellette

d; benne

+1. Mely hangtartományt képes az emberi fül hallani?

a; nem a fülünkkel hallunk, hanem a bőrünkön lévő érzékelő receptorokkal 
b; a 20 Hz alatti hangokat halljuk csak jól

c; a 20 Hz és a 20 000 Hz közötti tartományt tudjuk érzékelni

d; a 20 000 Hz fölötti tartományban hallunk csak jól
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